
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                        
Vážení spoluobčania, seniori  ! 
 
 
 

Keď sa pominú letné dni a znenazdania prichádza mesiac október s chladnejším počasím, pozeráme okolo seba čudujúc 
sa každý rok, ako rýchlo prebehne ten čas. 

Tak ako v prírode ubiehajú ročné obdobia, tak nejako sa i človeku míňa rôčik za rôčikom a pomaly nastáva jeseň života. 
Je to čas na spomínanie. Spomienky sú pestré, ako tá príroda na jeseň. Nájdu sa v nich šťastné chvíle a najkrajšie prežité roky, ale 
aj vážne a smutné obdobia. Roky pribúdajú nenápadne, človek si ich pri každodenných povinnostiach nestačí uvedomovať. 
Sem tam niečo zabolí, zdravie už nie je to čo bývalo, človek akosi nestíha porobiť robotu, ktorá mu v minulosti nerobila problémy. 
Ubúda síl, pribúda vrások, vlasy sa zabelejú striebrom. Vekom však  človek  nadobudne skúsenosti, prehľad ako riešiť rôzne 
životné situácie. Skúsenosti a rady odovzdáva mladším. Tradične sa staroba považovala za synonymum uvážlivosti a múdrosti, 
ktoré sú najmä plodom prežitej skúsenosti.  

 Október sa tradične pripomína ako mesiac úcty k starším. Je to mesiac, ktorý je jedným z troch posledných v roku, možno 
už trochu chladný, avšak spolu s mesiacom máj skrýva v sebe asi najväčšie čaro ročných období. Hýri pestrými farbami, všade je  
plno padajúceho farebného lístia.  Pri prechádzkach sa v našich očiach odrážajú najkrajšie farby prírody, vnímame ich každým 
zmyslom. Príroda očakáva príchod zimy. Mnohí sa zamyslíme a ticho si povieme, aká krásna je jeseň. Podobne ako je to s ročným 
obdobím je to aj s ľudským životom. Práve spomienky sú pestré ako listy v prírode. V spomienkach sa nájdu najkrajšie prežité roky, 
ale aj vážne  až smutné obdobia... ale život ide ďalej. 
Každý z nás je svojim spôsobom pútnikom na ceste životom. Niekedy sa zastavíme, odpočinieme si a zvažujeme, koľko sme toho 
už prežili a čo všetko nás ešte v živote čaká. 

   
Milí naši dôchodcovia.  Prajem Vám pevné zdravie, veselú myseľ, veľa úsmevu, elánu a radosti zo života. Nech je pre Vás 

jeseň života plná farieb, z ktorých každá bude znamenať jedno krásne prežité obdobie Vášho života. Staroba je pre nás všetkých 
prirodzená a nemôžeme ju zastaviť, ale môžeme si ju  spríjemniť . 

 
                                                                            Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 

                                                                primátor mesta 
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 MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 

Finišujú s prácami na výmena 
teplovodných rozvodov 

V týchto dňoch nájomca energetických zariadení  
spoločnosť Bytenerg s.r.o. spolu s dodávateľom stavby 
finišujú s prácami na stavbe : Medzilaborce – rekonštrukcia 
teplovodných rozvodov. Predmetom stavby je výmena 
starého 30 – 40  rokov štvorrúrkového systému 
teplovodného potrubia v teplovodných kanáloch za nový 
dvojrúrkový systém z predizolovaného potrubia. Na dvoch 
trasách v centre mesta ul. Gorkého, Tolstého, Kpt. Nálepku , 
Duchnovičova a Švermova sú ukončené tlakové skúšky 
potrubia a zasypané výkopy. Na rozvodoch z kotolne K4 na 
sídlisku Vrch, SO 02 je potrebné ukončiť napojenie základnej 
školy , obchodného centra a dokončiť inštaláciu domových 
odovzdávacích staníc tepla. Celková dĺžka rekonštruovanej 
trasy je 2 904 m. Nájomca energetických zariadení do 
budúcnosti plánuje s rozšírením centrálneho zdroja na 
sídlisku Vrch výstavbou kotolne na biomasu a následne 
s prepojením teplovodného okruhu na sídlisku Vrch 
s rozvodmi teplovodu v centre mesta.   

 

   

  

        MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
Po dvojmesačných prázdninách sa opäť rozozvučali 
školské zvončeky a žiakom začali nové povinnosti. Mesto 
Medzilaborce je zriaďovateľom 2 základných škôl na Ulici 
Duchnovičova a Komenského,  2 materských škôl, 1 centra 
voľného času a 1 základnej umeleckej školy. 
V školskom roku 2015/2016 nastúpilo do materskej školy na 
ulici Gen. Svobodu v počte 78 a MŠ ulici Duchnovičova 76 
detí. Počet prváčikov ZŠ Komenského je  39  a na  ZŚ 
Duchnovičova spolu do prvého a nultého ročníka  
nastúpilo 52 detí. 
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V Medzilaborciach po dlhých rokoch 
divadelné predstavenie 

Obyvatelia mesta ale aj blízkeho  okolia si mohli  po dlhších 
rokoch prestávky, konkrétne v piatok 03. októbra 2015 si pozrieť 
divadelné predstavenie. Bláznivú komédiu v obsadení: Lenka 
Barilíková, Marek Majeský a Martin Mňahončák.  Herecké 
obsadenie zaručovalo kvalitu i keď vypredané predstavenie 
nebolo až do posledného miesta ale atmosféra sa rovnala plnému 
hľadisku. 

Most. Miesto, z ktorého ľudia mávajú nutkanie skočiť 
a ukončiť tak svoje trápenie. Na jednom z nich dochádza 
k stretnutiu 2 mužov – jeden úspešný, spokojný – Milt, a druhý 
nešťastný smoliar – Harry, ktorý sa práve chystá skoncovať so 
životom. Miltovi sa podarí Harrymu v tomto kroku zabrániť a muži 
spoznajú v sebe bývalých spolužiakov. Z ich náhodného stretnutia 
sa rozvinie komický dialóg o úspechu, kariére, šťastí a naopak 
nešťastí a smole. A samozrejme napokon aj o láske. Veď keď nič 
iné, tak je to láska, ktorá nás dokáže udržať pri živote. 

Po skončení predstavenia takmer všetci odchádzali 
s úsmevom na perách a vetou: „ešte objednávajte divadlo“.   
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Želáme dôchodcom, aby sa necítili osamelí, vylúčení z 

diania v našom meste, ale naopak našli porozumenie, lásku 

a zaslúžené uznanie. Veríme, že na podobných 

podujatiach bude aktívnych dôchodcov stále  viac 

a s radosťou sa budú zapájať do voľno-časových aktivít 

a do diania mesta.  

 

 

  
           

Zábavno-súťažné popoludnie seniorov 
v Medzilaborciach a vo Vydrani 

 

Byť dôchodcom a žiť z dôchodku v dnešnej dobe je naozaj 

zložité. No dôchodcovia z Klubu dôchodcov v Medzilaborciach a vo 

Vydrani neklesajú  na duchu a pasujú sa statočne zo životom, ktorý 

prežívajú. Veď starobu je možno prežiť aj spokojne a aktívne. Byť mladý 

a krásny – to je dielo prírody, ale byť starý a aktívny – to je dielo 

každého z nás. Staroba nesmie byť len o sedení doma, pozeraní 

televízie a nariekaní nad chorobami.... 

V sobotu 12. septembra a v nedeľu 20. septembra 2015 sa 

v popoludňajších hodinách stretli členovia z Klubu dôchodcov 

v Medzilaborciach v areáli športového ihriska a členovia Klubu 

dôchodcov vo Vydrani v budove bývalej kolkárne,  kde prežili 

spoločne zábavno–súťažné popoludnie. Účastníci prišli v hojnom počte 

a samozrejme s dobrou náladou.  Na obidvoch stretnutiach všetkých 

prítomných privítal a zaželal príjemné popoludnie primátor mesta Ing. 

Vladislav Višňovský. Čakali na nich športové aktivity rôzneho druhu, 

ktoré pre nich pripravili pracovníci centra voľného času. Súťažilo sa 

v golfe, kope do bránky, streľbe zo vzduchovky a hádzaní do terča. 

Každý sa snažil podať čo najlepší výkon. Niekomu to išlo lepšie, inému 

horšie. No to vôbec nebolo dôležité, pretože spoločným menovateľom 

tejto akcie bola pohoda a dobrá nálada. Pre všetkých účastníkov bolo 

pripravené občerstvenie, ktoré pre nich zabezpečilo Mesto 

Medzilaborce 
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KALINOV – PRVÁ OSLOBODENÁ 
OBEC 

Oslavy  71. výročia 
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Pripravujeme : 

  
 

             Z ČINNOSTI MESTSKEJ KNIŽNICE 

Mestská knižnica v Medzilaborciach sa od 31. augusta do 
19. septembra 2015 zmenila na rozprávkovú krajinu. Vďaka pani 
Klimtovej malí aj veľkí návštevníci majú možnosť obdivovať jej 
rozprávkové postavičky. 

 Vítězslava Klimtová je česká spisovateľka, výtvarníčka, 
ilustrátorka, objaviteľka tajomnej krajiny plnej strašidiel, škriatkov, 
víl a čertov, ktorých s trochou fantázie môže nájsť každý vo 
svojom okolí (škriatkovia sa ukazujú hlavne malým deťom a 
starenkám - tých sa neboja). Narodila sa v Prahe, ale krajom jej 
detstva sú severné Čechy. Maturovala v Jablonci nad Nisou na 
Strednej umeleckej škole bižutérnej. V štúdiu pokračovala 
externou formou na Vysokej škole umeleckopriemyslenej v 
Prahe, ktorú ukončila v roku 1976. Autorka dlhé roky žila drobnou 
úžitkovou a propagačnou grafikou, knižnými a časopiseckými 
ilustráciami. Ilustrovala napríklad aj najnovšiu verziu Babičky od 
Boženy Němcovej. Neskôr sa v jej tvorbe stále viac uplatňovala 
farba. Stala sa skutočnou majsterkou akvarelu. Dokazujú to aj jej 
knihy Lexikón strašidiel 1,2 a 3. Až v posledných rokoch sa 
autorka viac venuje tiež olejomaľbe. 

Rozprávkové postavičky, ktoré sa od roku 2009 
predstavujú návštevníkom slovenských knižníc, majú svoje 
pomenovanie, ba dokonca aj v latinčine. Pri každom je ich 
charakteristika, kde sa vyskytujú, čím sa živia a ako sa prejavujú. 
Čert český (Diabolus bohemicus domesticus), Hnusník drobný 
pižmový, Orieškáči, Permoník knižný, Babka z klbka .... nám 
prirástli k srdcu a ťažko sa nám bude lúčiť. Bábky však nie sú na 
predaj. Pani Klimtová nielen vytvorila postavičky, ale vymyslela 
im aj príbehy a prostredie, v ktorom žijú.  
Napríklad taký Permoník knižný (Metallicola librarius) je 
obyvateľom starých archívov a knižníc, býva špecialistom na 
niektoré obdobie a zdržuje sa v zašitých regáloch s ťažkými 
foliantmi. Knižnicu považuje za svoje územie a ak mu nie je 
knihovník sympatický, často mu kladie pri práci prekážky 
a ukrýva potrebné knihy. 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 
 

Elizabeth Ann GALISIN 
 
 
 

               
 

Nesmelým bozkom začína rozprávka, končí sa 
úsmevom malého dieťatka. 

To nie je rozprávka, to je už život sám, nech veľa 
šťastia prinesie i Vám. 

  

       Krásne životné jubileum v mesiaci  
                         október  oslavujú: 
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50. rokov 
Stanislav POBIJÁK, Poľná 773 

Vladimír ČEREVKA, Ševčenkova 720 
Alena POLÁKOVÁ, Vydraň 53 
Natália HRISEŇKOVÁ, SNP 620 

Vojtech DEMETER, Duk. hrdinov 265 
Viera ČIČVÁKOVÁ, Kpt. Nálepku 442 

Alla DEMBICKÁ, Májová 829 
Jana HALASOVÁ, Gorkého 472 

 
 

60. rokov 
Terézia JANEKOVÁ, Májová 731 

Miloslava VASKOVÁ, Komenského 672 
Emil WEICHPART, Dobrianskeho 69 
Jarmila CUPEROVÁ, Mierová 678 

 
70. rokov 

Irena KAVČÁKOVÁ, SNP 639 
Oľga ČABALOVÁ, Duchnovičova 475 

 
80. rokov 

Juliana POPELKOVÁ, Ševčenkova 681 
 

 

 

  



                                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                  
 
 
 
 
 

KAM ZA ŠPORTOM 
 
MŠK SPARTAK : 
 
IV.LIGA SEVER DOSPELÍ 
04.10.2015 14.30 hod. 11. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                     MŠK SPIŠSKÉ PODHRADIE 
 
18.10.2015 14.00 hod. 13. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                    OFK TATRAN KRAČÚNOVCE 
 
01.11.2015 13.30 hod. 15. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                     FK TATRAN ZAMUTOV 
 
III. LIGA - SD - SKUPINA ŠARIŠSKO - DUKLIANSKA 
10.10.2015 14.00 hod. 8. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                  OFK - SIM RASLAVICE 
 
24.10.2015 14.00 hod. 10. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                     ŠK FUTURA HUMENNÉ 
 
II. LIGA ST. + ML. ŽIACI SKUPINA "B" 
10.10.2015 10.00 - 11.45 hod. 10. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                                MFK SLOVAN SABINOV 
 
24.10.2015 10.00 - 11.45 hod. 12. kolo MŠK SPARTAK :  
                                                                 ŠK FUTURA HUMENNÉ 

 
FC BOROV: 
 
3.10.2015 15,00 hod.   FC Borov : TJ Ubľa 
 
17.10.2015                   FC Borov : TJ Krásny Brod 
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